#

U daného c¢tytrcélenného mechanismu urcete polohu,
rychlost a zrychleni bodu

a) M
b) N

Postup: Reste vektorovou metodou, vektory zakreslete
do nacrtu mechanismu.

V mechanismu zvolte spravné vzdalenost ug).
Vypoctéte prisluSnou zavislost y(¢), resp. u(o) a 1.

a 2. prevodovou funkci.

Urcete soufadnice bodu M, resp. N v zavislosti na
(@), resp. u(o).

V zavislosti na pievodovych funkcich urcete rychlost
a zrycheni daného bodu

Dano: zavislost pohybu ¢lenu 2 na ¢ase @(t), délku
Clenu 2 - 1; vzdalenosti L aH; a) vzdalenost AM=b; b)
vzdalenost 04N=d.

U daného c¢tytrcélenného mechanismu urcete
polohu, rychlost a zrychleni bodu

a) M

b) N
Postup: Reste vektorovou metodou, vektory
zakreslete do nacrtu mechanismu.

I. Vmechanismu zvolte spravné vzdalenost u(¢).

Vypoctéte prisluSnou zavislost u(), resp. y(¢)
a 1. a 2. prevodovou funkci.
Il. Urcete souradnice bodu M, resp. N v zavislosti
na u(@), resp. y(9).
lll. V zavislosti na prevodovych funkcich urcete
rychlost a zrycheni daného bodu.
Dano: zavislost pohybu ¢lenu 2 na ¢ase ¢(t), L,
délka ¢lenu 4 - 14 a) vzdalenostib, c;
b) vzdalenost O4N = d.

U daného c¢tyi¢clenného mechanismu urcete polohu,
rychlost a zrychleni bodu

a) M

b) N
Postup: Reste vektorovou metodou, vektory
zakreslete do nacrtu mechanismu.

I. Vmechanismu zvolte spravné vzdalenost u(¢).
Vypoctéte zavislost y (@), resp. u(p)al.a 2.
prevodovou funkci.

II. Urcete souradnice bodu M, resp. N v zavislosti na
(@), resp. u(p).
Ill. V zavislosti na ptevodovych funkcich urcete
rychlost a zrycheni daného bodu.
Déno: zavislost pohybu ¢lenu 2 na ¢ase ¢(t), L, délka
Clenu 2 - I; polomér R, a) vzdalenostib, ¢;
b) vzdalenost h.




